

The Church in Hamilton www.churchinhamiltonnj.org 609-586-1004

92 Youngs Road, Hamilton Township, NJ 08619

主后 2019 年 09 月 28 日-2019 年 10 月 04 日

近期大事

- 一、关于奉献，圣徒们可以在网上用 Zelle 奉献，召会的电子邮件是 TheChurchInHamiltonNJ@gmail.com
- 二、全召会从 9 月 20 日的主日开始儿童主日线上聚会，时间 9:30-10:45 am，祝福召会的孩子们！
- 三、10 月 2 日至 10 月 4 日，有线上的国际长老及负责弟兄训练。请为各召会参训的弟兄们之间的相调和交通祷告。
- 四、9 月 22 日起，恢复每周二晚 7:30-8:00 的交通。总题：圣经人物主题读经系列。Zoom ID: 941-794-0542，贵学弟兄。
- 五、ETS 排和 Newtown 排十月三日周六下午三点在 Tyler State Park 有户外相调。

第八篇 耶利米書中神的經綸同池的分賜

1 耶利米十七章七至八節說，“信靠耶和華，以耶和華為可信靠的，那人有福了。他必像樹栽於水旁，沿河邊紮根，炎熱來到並不懼怕，葉子仍必青翠，在乾旱之年毫無掛慮，而且結果不止”

我們也許知道關於不再信靠自己，只信靠神的道理。光說我們信靠神是容易的，但在我們的經歷裏，可能是另一回事。如果我們真的學了不再信靠自己的功課，我們就不會先運用心思，乃是先運用我們的靈。我們該立刻轉向我們的靈，操練我們的靈來接觸神。這就是不信靠自己，乃信靠神實際的意思。我們今天都需要這種經歷。

“在林後一章十二節保羅說，他為人‘不靠屬肉體的智慧，乃靠神的恩典’。神的恩典是在靈裏，而作工經過魂與身體。我們信靠神，這位神就在我們裏面作工。恩典就是在我們裏面作工的神自己。祂正從我們的靈，作工經過我們的魂和體，要使我們的全人都在祂的作工之下。我們不該信靠自己，乃該信靠神。我們的談話、我們的為人、我們在世上的生活，都不該靠屬肉體的智慧，乃該靠神的恩典。

耶利米十七章八節說，“他必像樹栽於水旁，沿河邊紮根，炎熱來到並不懼怕。”在馬太十三章，主說了撒種者的比喻。主耶穌作為撒種的人，把種子撒在四種土裏，其中有一種是土淺石頭地。主說，“有的落在土淺石頭地上，土既不深，立刻發苗；等日頭一出來，就曬焦了，又因沒有根，便枯幹了。”（5~6）種子撒在土淺石頭地上，會立刻發苗。有時候，我們看見好些弟兄姊妹一進到召會生活中就很有長進，就像是種子發了苗。但是接下來發生的事就像這段經文所說，等日頭一出來

就曬焦了。這裏的日頭象徵患難、逼迫、試驗等各種處境或環境。當日頭一出來，如果種子深深紮根在土裏，日頭會幫助種子長大。相反的，如果種子沒有深深在土裏紮根，這植物就會被日頭殺死。

這裏的啓示乃是揭示，按照神的經綸，信靠神的人像樹栽於水旁；這表徵神乃是活水的泉源（二 13 上）；我們不僅信靠神，並且神自己就是我們對祂的信靠。我們不只要飲於神作活水的泉源，我們也要像植物栽於活水旁，使我們能從神吸取水分。

樹在水旁，藉着吸取水的一切豐富到它裏面而生長；這是神分賜的一幅圖畫；我們這些樹要接受神聖的分賜，就必須吸取神這活水，分賜到我們裏面，成為我們的構成。我們每天都要花時間吸取神。

“神既然藉着這種方式叫人生長，我們就需要花時間來吸取祂。有一首著名的詩歌勸我們要‘花時間成為聖別’。事實上，我們的需要乃是花時間吸取神。我們每天怎樣花時間吃東西，我們也該照樣花時間吸取主，花時間吸收基督的豐富。我們與主接觸不該匆匆忙忙的。如果我們匆匆忙忙，就不能吸收多少祂的豐富。我們需要充分的時間來禱告，這使我們能更多吸取神的豐富。

這裏的思想與林前三章六節的相同，那裏保羅說，“我栽種了，亞波羅澆灌了，唯有神叫他生長”；澆灌是為着樹的吸取，而吸取就是接受神的分賜。保羅不能叫人生長，亞波羅也不能；他們可以栽種、澆灌，但只有神能叫人生長。

我們要在生命裏長大以建造基督的身體，就需要吸取神，往下紮根並向上結果；這意思是，我們需要與神有隱密交通的時間；基督徒的加力，光照，享受安息，喜樂，相信，解決難處，勝過試煉、試探和艱難，以及安慰，都在於他藉着禱告和神的話與神祕密的交通。

“進到神面前，有一段時間專一去和神交通，與你全人都大有益處，不光是叫你的靈能剛強，連你身體的壽命都能延長。慕勒弟兄活了九十三歲，你讀他的傳記就知道，他原初身體不是太強壯。他的壽命所以會那麼長，照我讀他傳記的印象，恐怕有很大原因就是在於他每一天早晨和神交通。他每天早晨起來得很早，起來之後，就在露天之下，邊走，邊讀經，邊禱告。這就是他的晨更。我想這是最有益處的。因着他是一個那樣和神交通的人，所以他是個喜樂的人，是個安息的人，雖然有勞苦，有工作，卻沒有重擔和憂慮來折磨他，所以年齡能活得那麼高。”（四一六頁）

2. 耶利米十七章十九至二十七節說到持守神的安息日；持守神安息日的路，就是享受祂、安息於祂並滿足於祂這活水的泉源

出埃及三十一章十三節說，“你們務要守我的安息日；因為這是我與你們之間世代代的記號，使你們知道我是把你們分別為聖的耶和華。”我們享受主作我們的安息，在個人的經歷上，祂成為我們的聖別。十五節說，“第七日是完全安息的安息日，是歸耶和華為聖的。”第七日這一天，主是安息日之安息的實際，意思就是我們享受主，就享受祂作我們的安息。安息是指完全的平安和完滿的滿足。祂是我們完全的平安和完滿的滿足。我們享受祂作我們的安息，祂也是我們與神之間永遠的約（出三一 16）。我們要天天享受祂作我們的安息日。這事與希伯來四章相關聯，九節說，“必有一安息日的安息，為神的子民存留。”安息日的安息分三個階段。第一階段是現在我們享受基督作我們安息日的安息（太十一 28~30）。第二階段是在千年國裏，我們在那一千年享受主作我們安息日的安息。第三階段是在新天新地，在將來的永遠裏，我們要永遠享受基督作我們安息日的安息。

人受造首先不是為了作工，乃是以神為滿足，並與神一同安息；對神而言，是作工而安息，對人而言，是安息而作工；我們對神有完滿的享受以後，就能與祂同工，這乃是一個神聖的原則（參太十一 28~30）。這就是為什麼我們需要與祂有個人、親密、滿了情愛的交通。每天當我們服事主，與主同工之前，都該如此。每次聚會前，我們該禱告再禱告，充分的享受主，被主充滿到一個地步，才能與神一同作工。

主建造召會的工作應當開始於對神的享受，這指明我們為神作工，不是憑着自己的力量，乃是藉着享受祂並與祂是一；這就是以基督作我們靈中內裏的安息而持守安息日的原則（林前三 9，十五 58，十六 10，林後六 1 上）。我們可以把這句話——主建造召會的工作應當開始於對神的享受——作成一個字框，掛在我們的牆上。對神的享受是我們首先該作的事。這該是我們的職責。如果我們不享受神，怎能去牧養人，把神供應給人？我們需要為着別人的緣故享受神。這就是保羅在以弗所三章二節所說的：“諒必你們曾聽見那為着你們所賜給我，神恩典的管家職分。”管家職分賜給了保羅，但這是為着聖徒的緣故賜給他的，所以他需要享受神。一面說，保羅的確勞苦服事，但在林前十五章十節，他說，“然而因着神的恩，我成了我今天這個人，並且神的恩臨到我，不是徒然的；反而我比眾使徒格外勞苦，但這不是我，乃是神的恩與我同在。”“因着神的恩”意即神是他的享受。他先說到，他之所以成了我今天這個人，是因他享受神。然後論到他的勞苦，他說，這不是他，乃是神的恩；他的勞苦乃是出於祂因着享受神而有的所

是。在加拉太二章二十節他說，“不再是我，乃是基督。”這就給我們看見，基督就是神的恩。基督與神的恩是同義辭。

3. 耶利米書是全本聖經的摘要；耶利米的預言指明唯有基督能完成神的經綸，並且唯有基督能迴應神在祂經綸裏的要求；耶利米所描繪的圖畫表明我們算不得什麼，基督對我們纔是一切

耶利米說到基督在完成神的經綸上，是我們的公義和我們的救贖（耶二三 5~6），說到神是活水的泉源（二 13），說到基督是我們的食物（十五 16），又說到基督是新約及其一切福分的實際（三一 31~34，來八 8~12）。這裏我們看見神法理的救贖和生機的拯救，這也就是神完整的福音。耶利米二十三章五至六節論到基督是我們的義，二章十三節說出祂是活水的泉源。十五章十六節說，“我得着你的言語，就當食物吃了；你的言語成了我心中的歡喜快樂。”我們不該把得着神的言語視為理所當然。得着神的言語，就像我們讀職事信息時有新的發現；然後我們將話當作食物吃了，話就成了我們心中的歡喜快樂。我們需要覈對我們歡喜快樂的程度如何。我們所讀的話必須成為我們心中的歡喜快樂。

一面，我們可以說，新約是神的經綸的同義辭，是神經綸的內容和實質（三一 31~34，伯十 13，參弗三 9）。保羅在提前一章囑咐我們要教導神的經綸，然而在林後三章他說到新約的職事。新約與神的經綸有什麼關係？新約就是神的經綸的同義辭。新約的一切主要項目乃是神的經綸以及祂包含法理救贖和生機拯救之分賜的內容，為要使我們成為神，以建造基督的身體，終極完成於新耶路撒冷。使徒們的職事乃是為着神新約的經綸；在新約，就是永遠的約裏，神賜給我們一個心和一條路；一個心就是要愛神、尋求神、活神並被神構成，使我們成為祂的彰顯；一條路就是三一神自己作為內裏生命的律連同其神聖的性能；這一個心和一條路就是同心合意

在耶利米三十二章三十九節，耶和華說，“我要賜給他們一個心和一條路，好叫他們終身敬畏我，使他們和他們以後的子孫得福樂。”敬畏主就是在一切事上尊重祂、敬重祂。祂又說，“我又要與他們立永遠的約，必不轉身離開他們，必善待他們，並且賜他們敬畏我的心，使他們不轉身離開我。”（40）主根據祂永遠的約，必不轉身離開我們，也不停止善待我們；我們今天還在這裏，是因為祂憐憫、善待我們。神也把敬畏祂的心放在我們裏面，使我們不轉身離開祂；這是祂永遠的約，結果祂必因我們喜樂，必善待我們（41）。